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Parents
44%

Personnels
20%

Élus
16%

Élève
12%

Autres
8%

Question 1 - Qualité des participants à la
consultation : 44% sont des parents



Oui
75%

Non
25%

28 %

Non
38%

Je ne sais pas 
32%

Oui
30%

SReflexe
LES RENDEZ-VOUS 

L"avenir de nos enfants s'écrit ensemble Reflexe-s.com

Résultats de la consultation

Question 2 - Savez-vous ce qu'est une
association FLAM ?   

Question 4 - 
Si oui, y avez-vous inscrit / envisagez-vous d'inscrire

l’un ou plusieurs de vos enfants ?

Question  3 - Y-a-t-il une association FLAM
proche de votre lieu de résidence ?   

ASSOCIATIONS FLAM



Non
60%

Oui
40%

16 %

Je ne sais pas 
46%

Non
38%

Oui
16%
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Question  4 - Savez-vous ce qu'est un
établissement labellisé “LabelFrancÉducation” ?   

Question 6 - 
Si oui, y avez-vous inscrit / envisagez-vous d'inscrire

l’un ou plusieurs de vos enfants ?

Question  5 - Y-a-t-il un établissement labellisé
“LabelFrancÉducation” proche de votre lieu de

résidence ? LABELFRANCÉDUCATION



Je ne sais pas 
47.5%

Non
31.3%

Oui
21.3%
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Question  7 - Considérez-vous que les
associations FLAM et les établissements

labellisés “LabelFrancÉducation” sont
suffisamment bien accompagnés par l’AEFE ?   

Question 8 - Si non pourquoi ? Quelles
améliorations proposeriez-vous ? 

FLAM ET
LABELFRANCÉDUCATION

Demande de meilleure intégration/reconnaissance au sein du réseau
AEFE

Demande de participation des élèves aux concours, projets de zone ou
de réseau qui ne sont à ce jour pas ouverts aux élèves FLAM ou
LabelFrancEducation

Demande de participation aux formations du réseau pour les
personnels 

Demande d'un Pass Education permettant de mieux couvrir les besoins
des enfants



Oui
88%

Non
12%
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Question  9 - Connaissez-vous le CNED ? ?   Question  10 - Si oui, quels services avez-vous
utilisé / utilisez-vous / comptez-vous utiliser pour

l’un ou plusieurs de vos enfants ?

LE CNED

Scolarité en classe complète réglementée

Scolarité adaptée

Scolarité complémentaire internationale

Cours à la carte réglementés (ex cours de
langue / enseignement de spécialité)

Autre

25%

10%

18%

41%

6%



Oui
87%

Non
13%
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Question  11 - Si vous aviez ou avez un enfant
en âge d’être scolarisé, considéreriez-vous l’un
de ces 3 dispositifs comme une alternative au
réseau d’établissement français homologué

(écoles et lycées français à l’étranger) ?   

Question  12 - Si vous avez fait le choix de l’un de ces
dispositifs, pourriez-vous nous expliquer la ou les raisons :

L'ENSEMBLE DES DISPOSITIFS

En complément d’une scolarité dans un
établissement du système local ou international

Absence d’un établissement français à
proximité du domicile familial

Absence de niveau de classe disponible dans
l’établissement français à proximité

Coût de la scolarité trop élevé dans un
établissement français à l’étranger

Absence de place disponible dans l’établissement
français à proximité

35%

15%

10%

15%

5%Autre

20%
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Non
70%

Oui
30%

Question 13 - Considérez-vous être
suffisamment informés sur ces dispositifs

d'enseignement en français ?

Question 14 - Pensez-vous que les bourses scolaires
devraient aussi être proposées aux enfants français

élèves de ces dispositifs d'enseignement ?

Oui
90%

Non
10%


